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Ata da 27' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 2 de agosto de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou à 1' secretária, vereadora Dulce  Cori-6a Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 020/2021, de autoria da 

vereadora Dulce e endossado pela vereadora Elquy, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de 

fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no 

Município de Campos Altos e dá outras providências, sendo aprovado por todos os edis. Em tempo, o senhor 

presidente informou que, considerando o pedido de vista do vereador Waltair, foram retirados de pauta os projetos 

de lei 022, 023 e 024/2021 que fazem alterações nas pegas orçamentárias do município para formalizar a aquisição 

de castramovel destinado à castração animal. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do 

projeto de lei 025/2021 que regulamenta o piso salarial dos Agentes Comunitários em Saúde e dos Agentes de 

Combate às Endemias no Município de Campos Altos, passando a ser de 1.550,00 (um mil e quinhentos e 

cinquenta reais) para o exercício de 2021, conforme o Inciso  III  do § 1° do art.9° da Lei Federal n° 13.708/2018. 

Os vereadores foram unânimes pela aprovação do projeto. Prosseguindo a pauta passou-se à votação do 

requerimento 25/2021, de autoria dos vereadores  Diego  e Elquy, que solicita ao Prefeito Municipal que seja 

informado à esta Casa Legislativa quais medidas já foram tomadas para a redução da velocidade de tráfego nas 

vias urbanas e, consequentemente a redução no número de acidentes com veículos automotores. E considerando 

o expresso permissivo legal contido no parágrafo único do  art.  94 do Código de Trânsito Brasileiro, regulamentado 

pela Resolução 38/1998 do CONTRAN, requer ainda seja informado se o Executivo pretende rever sua posição 

sobre a instalação de ondulações transversais (quebra-molas), visto que embora a utilização desses recursos não 

seja a solução mais apropriada, resta evidente a diminuição do número de acidentes em locais específicos, o 

menor custo e facilidade prática de instalação, comparados com outras solucões disboniveig 	rentiprimpnto fni 

aprovado por todos os vereadores, os quais também foram favoráveis à Proposta de  Mock  de Pêsames 

apresentada pela vereadora Dulce  Correa  Teixeira aos familiares de Raimundo Gonçalves dos Santos. Dando 

continuidade à reunião, o senhor presidente passou à discussão e votação da Proposta de Moção de 

Reconhecimento apresentada pelos vereadores VValtair,  Diego  e Elquy à professora  Emilia  Guimarães  Avila  Nery, 
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representando através desta todos os educadores profissionais da educação do município, os quais foram 

reconhecidos pela atual gestão municipal através da merecida adequação ao Piso Nacional do Magistério, 

momento desejado há anos pelos educadores. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson comentou que o 

engenheiro da prefeitura entrou de férias por dois meses e mostrou-se preocupado com a continuidade dos 

diversos projetos parados, inclusive pediu para encaminhar um oficio ao prefeito solicitando a contratação de mais 

um engenheiro civil para atender a demanda do município e evitar que recursos sejam perdidos por não entregar 

os projetos dentro do prazo. 0 assunto foi amplamente abordado pelos edis. 0 vereador  Diego  até sugeriu ao 

Poder Executivo terceirizar estes serviços. A vereadora Dulce parabenizou a vereadora Elquy pela inauguração 

da clinica animal e pediu uma indicação ao prefeito sugerindo prorrogar o prazo para pagamento do IPTU, visto 

que muitos munícipes receberam as guias muito próximas à data de vencimento. A vereadora Elquy agradeceu a 

todos que prestigiaram a inauguração da clinica; reiterou a necessidade de instalação de quebra-molas em 

diversas ruas da cidade; parabenizou pela castração animal ocorrida na última semana e fez questionamentos 

sobre a aquisição de castramovel pelo município. Em seus comentários externou sua preocupação com a 

segurança pública e pediu requerimento solicitando informações ao prefeito sobre as câmeras de 

videomonitoramento. Concluindo sua fala Elquy agradeceu aos colegas parlamentares pela aprovação do projeto 

de lei que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como 

de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Campos Altos. Mais uma vez, a 

vereadora reforçou que a poluição sonora causada pela queima de fotos de artificio é motivo de intenso sofrimento 

a pessoas com hipersensibilidade sonora em razão de determinadas deficiências ou sindromes, tais como a 

Síndrome de  Down,  Mal de  Parkinson  e Transtorno de Espectro Autista, além do inegável prejuízo causado a 

pessoas idosas, acamadas ou hospitalizadas, considerando também o grande sofrimento causado aos cães. 

comentário foi endossado pela vereadora Dulce que complementou a questão, assim como o vereador  Diego  que 

sugeriu que após o sancionamento da lei seja feito pela Câmara Municipal um trabalho de divulgação e orientação 

sobre a proibição e os malefícios da queima de fogos, aproveitando mais o espaço das midias utilizadas pelo 

Legislativo Municipal. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 2 de agosto de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente)  
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